

2020年7月6日

ブルドックとペコちゃんのコラボのミルキーホワイトソースがリニューアル! 練乳、30%増量**でさらにおいしくなりました

(※当社従来品比)



ブルドックソース株式会社(本社:東京都中央区、社長:石垣幸俊)は、株式会社 不二家様とのコラボ商品「ミルキーホワイトソース 200ml」をリニューアルし 8 月末を目途に 全国で新発売いたします。

「ミルキーホワイトソース 200ml」は練乳原料を使用した、ミルキーの風味が楽しめるやさしい甘酸っぱさが特徴のソースです。この度のリニューアルでは練乳を 30%増量*、まろやかな甘みをアップしました。食パンやヨーグルトにかけても、調理にお使いいただいてもおいしくお召し上がりいただけます。商品パッケージには手軽に作れるタルタルソースを調理例として紹介しています。以前と変わらず、添加物(着色料・増粘剤・化学調味料・甘味料)を加えず、乳酸菌(EС-12株)を配合し、お子様のいるご家庭でも安心してご使用いただけます。白くて甘い「ミルキーホワイトソース」は新しいソースとして毎日の楽しい食卓をご提案いたします。



商	品		名	ミルキーホワイトソース 200ml
荷	姿 (入 数)	200ml×10本×2(ツインボックス)
商	品	寸	法	W53mm×H169mm×D53mm
賞	味	期	間	8ヶ月(製造日より・開栓前)
希	望小	売 価	格	280円(消費税別)
発	売		日	2020年8月末を目途に順次切替予定
発	売	地	域	全国

本件に関するお問合わせ

東京都中央区日本橋兜町11番5号

ブルドックソース株式会社 経営企画室:小林 方子 佐藤 聡子 TEL:03-3668-6821 / FAX:03-3666-5100 E-mail: michiko.kobayashi@bulldogsauce.com URL: https://www.bulldog.co.jp/